岩城製薬株式会社

限定出荷品及び新規ご採用辞退のご案内

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は、弊社製品につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

表題の件、下記製品につきましては他社製品における供給停止および限定出荷の影響により、すべてのご注文にお応えできない状況にあり、特約店様への限定出荷を実施させて頂きます。なお、弊社と致しましては、既採用の医療機関様への安定供給を優先するため、新規のご採用または既採用先におけるご注文量増加につきましてもご辞退をお願い申し上げます。

今般の弊社対応により、ご迷惑をお掛けする事深くお詫び申し上げます。何卒事情ご賢察の上、 ご理解賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

1. 品名・包装・統一商品コード・GS1 コード(販売)

品名	包装	統一商品コード	GS1(販売)コード
ピコスルファートナトリウム	10m L ×10	020-020118	14987020020115
内用液 0.75%「イワキ」	100m L	020-020125	14987020020122

出荷量の状況: Aプラス出荷量増加

製造販売会社の対応状況:③. 限定出荷 (他社品の影響)

2. 限定出荷期間

2024年1月5日(金)~

なお、解除の際は改めてご案内致します。

≪お問合せ先≫

岩城製薬株式会社 サプライチェーン統括部

SCM部 カスタマーサポートグループ

TEL: 03-6626-6253

以上